
MADE IN USA WITH GLOBALLY 
SOURCED MATERIALS

Contains a biocidal 
product (preservative): C(M)IT/MIT 
(3:1). Ingredients required per 648/2004  
Contains: Perfumes, Mixture of 
Methylchloroisothiazolinone and Methylisothiazolinone 
(3:1). See inside for instructions.

Contient un produit biocide (conservateur): C(M)IT/MIT (3:1). 
Ingrédients requis selon le Règlement Détergents 648/2004  
Contient : Parfums, Mélange de 5-chloro-2-méthyl-4-isothiazolin-3-one 
et de 2-méthyl-4-isothiazolin-3-one (3:1). Mode d’emploi sous 
la languette.

Enthält ein Biozid (Konservierung): C(M)IT/MIT (3:1). 
Informationen nach 648/2004/EG: Enthält: Duftstoffe, Mischung 
aus Methylchlorisothiazolinon und Methylisothiazolinon (3:1). 
Hinweise zum sicheren Umgang und Gebrauchsanweisung 
befinden sich innenseitig.

Bevat een biocide (conserveermiddel): 2-Methyl-2H-isothiazool-3-on 
(3:1). Ingrediënten vereist volgens detergentenverordening 
648/2004/EC Bevat: Parfum, Mengsel van 
5-chloor-2-methyl-2H-isothiazool-3-on en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on 
(3:1). Open bijsluiter voor instructies.

Contiene un producto biocida (conservante): C(M)IT/MIT (3:1). 
Ingredientes requeridos por 648/2004: Contiene: Perfumes, 
mezcla de metilcloroisotiazolinona y metilisotiazolinona (3:1). 
Consultar instrucciones en el interior.

Contiene un prodotto biocida (preservante): C(M)IT/MIT (3:1). 
Ingredienti richiesti secondo 648/2004  Contiene: Profumi, miscela 
di Methylchloroisothiazolinone e Methylisothiazolinone (3:1). Per 
ulteriori informazioni, vedere l'interno.
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DETAIL & BOOST WAX 
PROTECTION AT THE SAME TIME!
 • Safely removes dust & contaminants in-between 

washes

 • Enhances shine & slickness while boosting wax 
protection

 • Meguiar’s® Hydrophobic Polymer Technology provides 
relentless water-beading

 • Easy on & o� – even in full sun 

Now better than ever! Experience a slicker wipe off, a glossier finish, 
and more water-beading action!

Meguiar’s® Ultimate Quik Detailer® has found its way into countless garages 
and detailing bags the world over. Use it if your car is lightly dusty to give 
it a just washed look. Bird dropping on your car? Spray and wipe away 
before it has a chance to etch the paint. Or use it after you have washed 
your car to remove stray water drops and to increase slickness & shine to 
the paint.

Gentle enough for daily use, Ultimate Quik Detailer is clear-coat safe and 
can be used on all paint types and plastic trim, not recommended for 
glass. Also, with Meguiar’s Hydrophobic Polymer Technology, you’ll get 
relentless water-beading protection that lasts for weeks!

DIRECTIONS: SHAKE WELL. Before first use, remove the red security clip from the 
sprayer by pulling down. Mist a body panel and then wipe off. Repeat over the 
entire vehicle. For best results use a high-quality microfibre towel such as Meguiar’s® 
Supreme Shine™ Microfibre Towel.
Contains reaction mass of: 5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC 
no. 247-500-7]and 2-methyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 220-239-6] 
(3:1). May produce an allergic reaction.

Meguiar's UK, 3 Lamport Court, Heartlands, Daventry, Northampton NN11 8UF 
Tel: 0870 241 6696.

POUR DES VOITURES 
IMPECCABLES TOUS LES JOURS!

• Un look « juste lustré » en moins de 15 minutes !
• Une finition parfaite entre deux lavages, sans risque de rayure
• Élimine les traces d'eau, les saletés légères et les contaminations
• Apporte un e�et déperlant incroyable !

Formule améliorée ! Essuyage plus facile, brillance plus éclatante et effet anti-eau 
renforcé !
Grâce à la Technologie des Polymères Hydrophobes, Brillance Éclair Ultime repousse 
l’eau, la transforme en gouttelettes et la fait ruisseler sur la surface sans la laisser 
pénétrer. Il résiste ainsi à de nombreux lavages et ajoute de la protection à votre 
finition. Avec Brillance Éclair Ultime, votre surface est plus lisse avec un effet 
déperlant incroyable !
MODE D’EMPLOI : BIEN AGITER. S’assurer que la carrosserie est froide et à l ’ombre.
Pulvériser BRILLANCE ÉCLAIR ULTIME sur un élément à la fois, à environ 60cm de 
la surface. Etaler rapidement le produit à l’aide d’un chiffon microfibre. Retourner 
le chiffon sur un côté propre pour essuyer soigneusement. Reprendre la face 
humide du chiffon pour nettoyer chaque nouvel élément et répéter à chaque fois 
le processus. Ne pas laisser sécher le produit seul.
Fréquence d’utilisation recommandée : Une fois par semaine ou après chaque 
lavage en finition.
Contient Masse de réaction de: 5-chloro-2-méthyl-4-isothiazolin-3-one 
[no ce 247-500-7] et 2-méthyl-2h-isothiazol-3-one [no ce 220-239-6] 
(3:1). Peut produire une réaction allergique.

0 800 800 193

Meguiar's France - 3 rue de Verdun – Bât. D - 78590 Noisy le Roi, 
Téléphone: 0 800 800 193.

Meguiar's Belgium, Polish & Cleaning Products, Dreefvelden 7,
2860 Sint Katelijne Waver

Telnr: 015 560 460

REINIGT & 
VERSTÄRKT DEN WACHS-
SCHUTZ!
• Entfernt sicher Staub und leichte Verunreinigungen 

zwischen den Waschgängen
• Verstärkt Farbtiefe & Glanz, während gleichzeitig der 

Wachsschutz erhöht wird
• Meguiar’s® Hydrophobic Polymer Technologie sorgt für ein 

perfektes Abperlverhalten
• Einfach Aufsprühen & Abwischen - auch in der prallen Sonne

Jetzt besser denn je! Erleben Sie ein glänzenderes Finish, erhöhten Schutz und 
einen grandiosen Wasserabperleffekt.
Meguiar's® Ultimate Quik Detailer® hat seinen Weg in unzählige Werkstätten und 
Autopflegetaschen auf der ganzen Welt gefunden. Verwenden Sie es, wenn Ihr Auto 
leicht verstaubt ist, um ihm ein wie „frisch- gewaschen“ Erscheinungsbild zu verleihen. 
Vogelkot auf dem Lack? Einfach Aufsprühen und Abwischen, bevor Verätzungen 
entstehen. Oder verwenden Sie es, nachdem Sie Ihr Auto gewaschen haben, um letzte 
Wassertropfen zu entfernen und die Farbtiefe & den Glanz des Lacks zu erhöhen.
Ultimate Quik Detailer® ist schonend genug für den täglichen Gebrauch, klarlacksicher 
und kann auf allen Lackarten und Kunststoffverkleidungen verwendet werden. 
Nicht für Glas empfohlen. Außerdem erzeugt die Meguiar’s® Hydrophobic Polymer 
Technologie ein starkes Wasserabperlverhalten, das über Wochen anhält!
ANWENDUNG: GUT SCHÜTTELN. Vor dem ersten Gebrauch, roten Sicherheitsclip 
durch Herunterziehen entfernen. Sprühen Sie das Produkt auf eine Teilfläche auf 
und wischen Sie diese dann trocken. Wiederholen Sie den Vorgang auf dem 
gesamten Fahrzeug. Für beste Ergebnisse verwenden Sie ein hochwertiges 
Mikrofasertuch, wie das Meguiar's® Supreme Shine™ Microfibre Towel.
Enthält Reaktionsmasse aus: 5-Chlor-2-methyl-4-isothiazolin-3-on 
[EG-Nr. 247-500-7] und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on [EG-Nr. 220-239-6] 
(3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Meguiar’s Deutschland GmbH
Bonner Str. 242, D-50968 Köln, Deutschland

Tel.: 0800 634 8427
MTS Multi Technology Services GmbH

Pucheggerstr. 3, A-4844 Regau, Österreich
Tel.: 07672 25909

MTS Multi Technology Services GmbH
Flughofstr. 52, CH-8152 Glattbrugg, Schweiz

Tel.: 043 211 63 11

DETAIL & 
VERLENG WAX

BESCHERMING!

• Verwijder stof & lichte vervuiling tussen de wasbeurten door
• Versterk de glans & en maak de lak glad terwijl u de waxbescherming verlengt
• Meguiar’s® Hydrophobic Polymer Technology levert enorme waterbeading
• Eenvoudig opspuiten & uitwrijven, zelfs in de zon

Nu beter dan ooit! Nu nog fijner uit te wrijven, meer glans en meer waterbeading!
Meguiar’s® Ultimate Quik Detailer® zien we overal ter wereld terug in de verzameling 
van detailers. Gebruik het om lichte vervuiling zoals stof te verwijderen, zodat 
het lijkt alsof de auto net gewassen is. Vogelpoep op de lak? Spuit het product 
op en wrijf de vervuiling weg voordat deze de lak heeft beschadigd. Of verwijder 
waterdruppels na het wassen van uw auto om kalkvlekken te voorkomen en de 
glans te versterken. Mild genoeg voor dagelijks gebruik, Ultimate Quik Detailer 
is veilig voor blanke lak en kan op alle typen lak, plastic strootstrips gebruikt 
worden. Niet aan te raden voor gebruik op glas. Door de Meguiar’s Hydrophobic 
Polymer Technology ervaar je wekenlang waterbeading en bescherming.

Bevat reactiemassa (3:1) van: 5-chloor-2-methyl-4-isothiazoline-3-on 
[EG-nr. 247-500-7] en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on [EG-nr. 220-239-6]. 
Kan een allergische reactie veroorzaken.

Meguiar's Holland BV, Postbus 3303, 2601 DH Delft, Nederland.
Telnr: 0800 6348427

Meguiar's Belgium, Polish & Cleaning Products, Dreefvelden 7,
2860 Sint Katelijne Waver.

Telnr: 015 560 460

¡LIMPIA Y AUMENTA 
LA PROTECCIÓN DE LA CERA!

• De forma segura elimina polvo y suciedad entre lavados

• Mejora el brillo y aumenta la protección de la cera

• La tecnología Meguiar's Hydrophobic Polymer Technology aporta 
una repelencia al agua inacabable

• Fácil aplicación - incluso a pleno sol

¡Ahora mejor que nunca! Se retira más fácil, consigue mayor brillo y mayor 
repelencia al agua!
Meguiar's Ultimate Quik Detailer ha sido un éxito rotundo en todo el mundo. Úselo 
cuando su vehículo tenga un poco de polvo para aportarle ese aspecto de recién 
lavado. ¿Residuos de pájaros? Rocíe y abrillante antes de que le marque la pintura. 
O úselo después del lavado para quitar las últimas gotas, dar brillo y prevenir 
manchas. 
Suave para el uso diario, Ultimate Quik Detailer es seguro para todas las lacas y 
puede ser usado sobre todas las pinturas y superficies plásticas. No está 
recomendado para cristales. Gracias a que contiene Meguiar's Hydrophobic 
Polymer Technology ¡aportará repelencia al agua sin igual!
INSTRUCCIONES: AGITAR BIEN. Antes del primer uso retire la protección roja de la 
pistola. Rocíe un panel y seque con una toalla de microfibra Meguiar's Supreme 
Shine. Repetir sobre el resto del vehículo. 
Contiene Masa de reacción de: 5-cloro-2- metil-4-isotiazolin-3-ona 
[n.o CE 247-500-7] y 2-metil-2H -isotiazol-3- ona [n.o CE 220-239-6] 
(3:1). Puede provocar una reacción alérgica. Manténgase fuera del 
alcance de los niños. No ingerir. En caso de accidente, consultar al 
Servicio Médico de Información Toxicológica, teléfono 91 562 04 20.

Querido Barco, s.l. c/ Aragon 517-519, 08013 Barcelona,
Tel. 931010365

PULISCI E 
PROLUNGA L’EFFETTO 

PROTETTIVO DELLA CERA ALLO 
STESSO TEMPO!

• Rimuove in modo sicuro polvere e contaminanti tra due lavaggi 
completi

• Dona maggiore lucentezza e prolunga l’e�etto protettivo della 
cera

• La tecnologia Meguiar® Hydrophobic Polymer fornisce una 
incredibile protezione alle gocce d’acqua

• Facile da applicare sia in ambienti interni che all’esterno, anche 
sotto la luce diretta del sole

Ora meglio più che mai!  Più facile da pulire, finitura più lucida ed azione 
idrorepellente!
Meguiar® Ultimate Quik Detailer® è usato in qualunque parte del mondo. Usalo 
se la tua auto è leggermente sporca per ridonare un look come se fosse appena 
lavata. Escrementi di uccelli caduti sulla tua auto? Spruzza e poi passa un panno, 
prima che abbiano la possibilità di incidere la vernice. Oppure usalo dopo aver 
lavato la vostra auto per rimuovere macchie da gocce d'acqua e per aumentare 
la brillantezza della vernice. Delicato per l'uso quotidiano, Ultimate Quik Detailer 
è sicuro e può essere utilizzato su tutti i tipi di vernice e finiture in plastica, non 
raccomandato, invece, per il vetro. Inoltre, la tecnologia Meguiar’s Hydrophobic 
Polymer garantisce una protezione all’acqua che dura per settimane!
INDICAZIONI: AGITARE BENE. Al primo utilizzo, rimuovere la clip di sicurezza rossa 
dello spray tirando verso il basso. Nebulizza un pannello e poi passare un panno. 
Ripetere sull'intero veicolo. Per ottenere i migliori risultati utilizzare un panno in 
microfibra di alta qualità come Meguiar® Supreme Shine™.
Contiene miscela di: 5-cloro-2-metil-2H-isotiazol-3-one [n. CE 
247-500-7], 2-metil-2H-isotiazol-3-one [n. CE 220-239-6] (3:1). Può 
provocare una reazione allergica.

Meguiar’s® è un brand 3M;
3M Italia srl Via N. Bobbio 21, 20096

Pioltello (MI) Tel. 02.70351
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